



В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в ряде преступлений, в том числе в убийстве 15-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием), п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 23 апреля 2015 года обвиняемый через окно проник в дом знакомых и похитил ноутбук. Однако в это время домой вернулась 15-летняя хозяйка. Обвиняемый изнасиловал несовершеннолетнюю, затем нанес ей несколько ножевых ранений. После этого скрылся с места преступления. Тело потерпевшей обнаружила мать, она вызвала сотрудников полиции.

Для расследования данного преступления была создана следственно-оперативная группа, в числе которых следователи-криминалисты регионального СК России, оперативные сотрудники ГУ МВД России по Кемеровской области. Первоначально на причастность к совершению преступления отрабатывался местный житель, с дочерью которого у потерпевшей был конфликт. Мужчина высказывал в ее адрес свое недовольство. Однако, несмотря на это, следователи продолжали отрабатывать на причастность к убийству и других лиц. По биологическим объектам, изъятым с места преступления с применением криминалистической техники, был выявлен гаплотип предполагаемого преступника. Затем был осмотрен его автомобиль с применением источника криминалистического света, выявлены следы биологического происхождения. После этого в кратчайшие сроки обвиняемого удалось установить и задержать. Им оказался 37-летний местный житель.

Мужчина рассказал об обстоятельствах преступления. Ранее он хорошо был знаком с семьей потерпевшей. Орудие преступления и похищенные вещи изъяты. По ходатайству следователя обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему проведена психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он признан виновным.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/971584>